

2026/1/31 上午 04:59:26

多明尼加台灣商會附屬中文學校慶祝2020年農曆新年活動

#農曆新年 # 環保勞作

多明尼加台灣商會附屬中文學校

活動時間：2020-02-08

多明尼加台灣商會附屬中文學校學生歡慶農曆鼠年。

透過影片介紹及趣味的問答活動，讓學習中文的孩子們更了解中國新年故事的源由及相關習俗。中文班六級學生針對十二生肖做介紹，涵蓋不同生肖的人格特性及適合的工作，孩子們更以中文及英/西文介紹，讓不懂中文的家長也能了解，用心的以海報呈現報告內容。

活動也結合環保，透過回收的紅紙，由老師們事先加工製作再教孩子們透過簡單步驟完成環保燈籠吊飾。

此外，這次活動有位特別的貴賓，係曾經在中文學校學習中文超過七年的當地學生Purisima，她在2017年取得台灣獎學金前往台南學習中文，後來因為台多斷交，改往中國繼續她的中文學習之路。她與孩子們分享她個人學習的經驗，尤其在發音與文法方面的許多困難與挑戰，但透過不斷的練習，還是讓她的中文日日進步。勉勵在場孩子們繼續學習不要放棄。



環保材料做的燈籠為活動畫下圓滿句點。

2026/1/31 上午 04:59:26

多明尼加台灣商會附屬中文學校慶祝2020年農曆新年活動

#農曆新年 # 環保勞作

多明尼加台灣商會附屬中文學校

活動時間：2020-02-08



初學中文才一年的孩子，字正腔圓的念出唐詩給大家聽。

2026/1/31 上午 04:59:26

多明尼加台灣商會附屬中文學校慶祝2020年農曆新年活動

#農曆新年 # 環保勞作

多明尼加台灣商會附屬中文學校

活動時間：2020-02-08



大家透過影片學習新年的傳統習俗

2026/1/31 上午 04:59:26

多明尼加台灣商會附屬中文學校慶祝2020年農曆新年活動

#農曆新年 # 環保勞作

多明尼加台灣商會附屬中文學校

活動時間：2020-02-08



六級學生以海報呈現屬於不同生肖的人的個性特質。



曾在中文學校學習長達七年的學生Purisima在2017年取得台灣獎學金赴台學習中文，但因為台多斷交目前人在中國，適逢農曆新年返多探望家人，卻因為新冠狀病毒暫時無法返校。與孩子們分享她學習中文的經驗。